

TJ Sokol Postupice z.s. „B“ - TJ Svoboda Ratměřice, z.s.

neděle 27.9.2019 v 15:00 hodin

IV. třída – skupina B

3:5 (0:0)

Tak k nám zavítali borci z Ratměřic. Byli lehkým favoritem, protože nám začínají docházet hráči a sestavu lepíme čím dál tím hůř. Máme širokou marodku, a ještě se nám v úvodních minutách zranil krajní obránce Petr Tůma. Hosté na nás vlétli ve velkém stylu a zahazovali jednu šanci za druhou. Bylo až s podivem, že poločas skončil 0:0. Druhý poločas byl v podobném duchu. Hosté se nakonec dočkali branky v 51.minutě, hostující hráč nepovedenou střelou oklamal našeho brankáře a neskutečnou šmudlou do protipohybu poslal hosty do vedení. Po obdržené brance jsme otevřeli hru a dostali se do nějakých brankových příležitostí. Po pěkném prostrčení od Zdeňka Janů se prosadil Radek Kocourek a srovnal v 58.minutě na 1:1. Hosté stále měli herní převahu a zahazovali šanci za šancí. K naší smůle se bohužel opět prosadili a ujali se vedení 1:2. Jak jsme byli pod neustálým tlakem, tak nám postupně docházeli síly. Nemůžeme říct, že jsme nějaké příležitosti neměli, ale bohužel se nám je nepodařilo proměnit a hosté dál navyšovali skóre až na 1:5. Pak se nám podařilo skóre zkorigovat Josefem Tůmou na 2:5 v 86.minutě a hned o dvě minuty proměnil Petr Bervida pokutový kop a bylo to 3:5. Více jsme do konce zápasu nestihly. Sportovně musíme uznat, že hosté byly lepší, ale mohli by si odpustit nemístné řeči a to, když ani neumějí napsat zápis, a ještě si dojdou půjčit kopačky. Zápas aspoň měl nějaké emoce a doufám, že tyto emoce zůstali na hřišti. Příští zápas jedeme do Načeradce a snad se sejdeme ve slušné sestavě, abychom přivezli nějaký bod.

Branky domácí: Kocourek Radek 1, Tůma Josef 1, Bervida Petr 1 (pokutový kop)

Branky hosté: Žáček Tomáš 2, Mohish Mykhaylo 1, Tichý Dominik 1, Vepřek Bohuslav 1

Rozhodčí: ŘÍHA Tomáš, asistenti JURNÍČEK Pavel (N), BENÁK Luboš (N)

Sestava domácích: Mareš Miloslav - Tůma Petr, Gruber Tomáš, Bervida Petr, Jíša Petr - Spurný Michal, Kocourek Radek, Vesecký Aleš (K), Zach Filip - Tůma Josef, Janů Zdeněk - na střídání Vu Hong Anh - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Tůma Petr

Sestava hostí: Vosátka Martin - Mohish Mykhaylo, Pospíšil Jakub, Toula Petr, Beránek Marek, Janouš Petr, Benák Michal, Babický Jan, Pohnan Petr (K), Štědrý Karel, Neckář Marek, - na střídání Tichý Dominik, Pěkný Jan, David, Žáček Tomáš, Pecka Lukáš, Vepřek Bohuslav, Matoušek Radek - vedoucí mužstva Tichý Robert - trenér Černý Karel

Počet diváků: 40